



АРТЕМИЈЕ
Православни епископ
Епархије рашко – призренске
у егзилу

Ебр. 21

датум: 8. октобар 2016. године

АРТЕМИЈЕ

Предстојатељ Епархије рашко-призренске у егзилу

са подручним хоренископима и члановима Сабора игумана

свој духовној деци у српским земљама и широм васељене

Благодат вам, мир и радост од Тројединог Бога, Оца и Сина и Духа Светога!

Изволи се Светоме Духу и нама, окупљеним у мају ове године на редовном Сабору игумана, да, за Христово име пострадаога, монаха Харитона Лукића прибројимо лику светих преподобномученика. Он је Бога прославио богоугодним животом својим и мученичком смрћу својом на Косову и Метохији, у време најновије голготе нашег народа, јуна 1999. године. Зато и Бог њега прослави по нелажној речи својој: *Прославићу оне који мене прослављају* (2 Сам. 2, 30). Прослави га Господ неувелом славом мученика на Небу и бројним знамењима, чудесима и свенародним поштовањем на земљи.

Нама окупљеним на Сабору игумана епархије рашко-призренске у егзилу преостало је само да онога кога је прославило Небо и засведочила земља званично упишемо у Диптих Светих Православне Цркве и прославимо у Цркви Божијој свечаном службом и славословљем. Да смо ми заћутали косовско камење би проговорило.

Проглашење монаха Харитона за преподобномученика је наш свештени дуг према мученику, који је био тело од тела нашег и кост од костију наших, тј. наш епархиот, сабрач и саборац. Оно је израз наше потребе за његовим молитвеним заступништвом у борби против свејереси екуменизма и осталих зала која, по допуштењу Божијем, обременују данас род хришћански и светосавски. Оно је нови извор наше духовне снаге, радости и благодарeња Богу.

Позивамо све христољубце да подражавају богоугодни живот новопрослављеног сведока Христовог и да му се усрдно моле.

Молитвама Светог Преподобномученика Харитона Косовског, Господе Исусе Христе, Сине Божији, помилуј и спаси светосавски род наш и све православне хришћане.

Једноме у Тројници Богу, дивном у угоднику Свом преподобномученику Харитону Косовском, нека је и од нас благодарност, слава, част и поклоњење, сада и увек, и у векове векова. Амин.



Епископ рашко-призренски
у егзилу

+ АРТЕМИЈЕ
+ *Артемије*